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NATJEČAJ za prijem u radni odnos ODGOJITELJA/ODGOJITELJICE

Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07/, 94/13, 98/19 i 57/22 ) Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vrhovine na redovnoj 49. sjednci raspisuje:
 
[bookmark: _GoBack]NATJEČAJ za izbor ODGOJITELJA/ICE (M/Ž)

Dva (2) izvršitelja/ice za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. 

UVJETI za radno mjesto odgojitelja/icu su:
Prema članku 24. i 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22) i Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97), i to:
Poslove odgojitelja djece od navršenih šest mjeseci života do polaska u školu može obavljati osoba koja je završila studij odgovarajuće vrste za rad na radnom mjestu odgojitelja, a koji može biti:
a) preddiplomski sveučilišni studij,
b) preddiplomski stručni studij,
c) studij kojim je stečena viša stručna sprema u skladu s ranijim propisima, 
d) diplomski sveučilišni studij, 
e) specijalistički diplomski stručni studij (članak 24.stavak 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju)
Ako se na natječaj ne javi osoba koja ispunjava uvjete iz članka 24. stavak 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju poslove odgojitelja može obavljati osoba koja je završila učiteljski studij, i to: specijalistički diplomski stručni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski studij ili četverogodišnji diplomski stručni studij primarnog obrazovanja, uz uvjet da u roku od dvije godine od dana zasnivanja radnog odnosa stekne kvalifikaciju odgojitelja temeljem priznavanja stečenih ishoda učenja na studiju za učitelja i razlike programa za pekvalifikaciju ili dokvalifikaciju učitelja u svrhu stjecanja kvalifikacije odgojitelja (članak 24. stavak 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju).

Uz prijavu kandidati/kinje dužni/e su priložiti:
1. životopis
2. dokaz o državljanstvu
3. dokaz o odgovarajućoj vrsti i razini obrazovanja (diploma, svjedodžba ili potvrda)
4. dokaz o položenom stručnom ispitu ili dokaz da je osoba oslobođen/a polaganja stručnog ispita sukladno članku 56. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, broj 10/97.) i članku 32. Pravilnika o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih  suradnika u dječjem vrtiću (NN, broj: 133/97. i 4/98.)
5. potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne stariju od 6 mjeseci)
6. uvjerenje, odnosno potvrdu nadležnog suda da se protiv kandidata/tkinje ne vodi kazneni postupak (čl.25.st.2.) -ne starije od 6 mjeseci
7. uvjerenje, odnosno potvrdu nadležnog Prekršajnog suda da se protiv kandidata/tkinje ne vodi prekršajni postupak (čl.25.st.4.) - ne starije od 6 mjeseci
8.  potvrda Centra za socijalnu skrb (prema mjestu stanovanja) da kandidatu nisu izrečene mjere iz članka 25. Zakona.
9. izjava kandidata o nepostojanju zapreka iz čl. 25. Zakona za prijem u radni odnos (vlastoručno potpisana).
Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Prijave se prilažu u neovjerenoj preslici, a kandidat/kinja koji/a će biti predložen/a za izbor dužan/na je predočiti izvornik.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Potpunom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju te koja je vlastoručno potpisana. 
Osoba koja nije podnjela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim/om na natječaj. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem:
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.,98/19.,84/21) uz prijavu na natječaj dužni su još priložiti i dokumentaciju propisanu člankom 103. stavkom 1. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf).
Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine br. 84/21.) uz prijavu na javni natječaj dužan je priložiti, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici:
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ br.157/13.,152/14., 39/18. i 32/20.) uz prijavu na javni natječaj dužan je priložiti, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici https://www.zakon.hr/z/493/Zakon-o-profesionalnoj-rehabilitaciji-i-zapo%C5%A1ljavanju-osoba-sinvaliditetom
Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), uz prijavu na natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici:
https://www.zakon.hr/z/864/Zakon-o-za%C5%A1titi-vojnih-i-civilnih-invalida-rata.
Sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2018. godine o zaštiti pojedinaca u svezi s obradom osobnih podataka i slobodnog kretanja takvih podataka, svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.
Prijave se podnose osobno ili poštom u zatvorenoj omotnici s naznakom „Natječaj za odgojitelja/icu“, na adresu: Dječji vrtić Vrhovine, Senjska 60, 53223 Vrhovine, u roku 8 dana od dana objave natječaja.
O rezultatu natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o odabiru.  
 
Natječaj će biti objavljen na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Vrhovine dana 16.2.2023. i traje do 23.2.2023.
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